

3. Otras disposiciones

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, ADMINISTRACIÓN LOCAL Y MEMORIA DEMOCRÁTICA

Corrección de errores de la Orden de 28 de septiembre de 2018, por la que se establecen, mediante actuaciones de replanteo, los datos identificativos de la línea que delimita los términos municipales de Añora y Dos Torres, ambos en la provincia de Córdoba (BOJA núm. 192, de 3.10.2018).

Advertido error en la Orden de 28 de septiembre de 2018, del Consejero de la Presidencia, Administración Local y Memoria Democrática, por la que se establecen, mediante actuaciones de replanteo, los datos identificativos de la línea que delimita los términos municipales de Añora y Dos Torres, ambos en la provincia de Córdoba (BOJA núm. 192, de 3 de octubre de 2018), se procede a efectuar la siguiente corrección en el anexo:

Donde dice:

Punto de amojonamiento	Geográficas		Proyección UTM. Huso 30.	
	Latitud	Longitud	X	Y
M11	38.424757868	-04.898142812	334306,98	4254650,58
M12	38.432767767	-04.895188394	334583,18	4255534,17
M13	38.434096617	-04.895300681	334576,41	4255681,84
M14	38.423786721	-04.908013863	333443,01	4254560,61
M15	38.427290418	-04.908605473	333399,41	4254950,50
M16	38.424107334	-04.911150452	333169,92	4254601,86
M17	38.425856158	-04.916473819	332709,22	4254805,59
M18	38.426354125	-04.917954936	332581,07	4254863,54
M19	38.415595892	-04.927756316	331700,46	4253687,50

Debe decir:

Punto de amojonamiento	Geográficas		Proyección UTM. Huso 30.	
	Latitud	Longitud	X	Y
M11	38.419763605	-04.870087451	336744,95	4254046,28
M12	38.418044684	-04.874649744	336342,75	4253863,62
M13	38.418805677	-04.875297421	336287,93	4253949,22
M14	38.427269288	-04.884966311	335462,98	4254905,68
M15	38.422804012	-04.885846485	335376,00	4254411,72
M16	38.423224778	-04.888234590	335168,47	4254462,68
M17	38.421663673	-04.889047077	335093,99	4254290,89
M18	38.421748847	-04.889834261	335025,46	4254301,75
M19	38.427448238	-04.893973978	334677,05	4254941,66

A continuación se expresa la redacción correcta de la totalidad del citado anexo:

Punto de amojonamiento	Geográficas		Proyección UTM. Huso 30.	
	Latitud	Longitud	X	Y
M1 común a Añora, Dos Torres y Pozoblanco	38.408105324	-04.861386524	337478,46	4252737,14
M2	38.409514621	-04.861338259	337485,83	4252893,45
M3	38.413213544	-04.859217875	337679,25	4253300,20
M4	38.416053129	-04.857154205	337865,79	4253611,69
M5	38.417772812	-04.858701062	337734,58	4253805,25
M6	38.420429109	-04.858496611	337758,38	4254099,66
M7	38.423120903	-04.864331691	337254,99	4254408,67
M8	38.421975448	-04.867477304	336977,80	4254287,12
M9	38.420431233	-04.866293288	337077,70	4254113,65
M10	38.419066901	-04.868988930	336839,28	4253967,02
M11	38.419763605	-04.870087451	336744,95	4254046,28
M12	38.418044684	-04.874649744	336342,75	4253863,62
M13	38.418805677	-04.875297421	336287,93	4253949,22
M14	38.427269288	-04.884966311	335462,98	4254905,68
M15	38.422804012	-04.885846485	335376,00	4254411,72
M16	38.423224778	-04.888234590	335168,47	4254462,68
M17	38.421663673	-04.889047077	335093,99	4254290,89
M18	38.421748847	-04.889834261	335025,46	4254301,75
M19	38.427448238	-04.893973978	334677,05	4254941,66
M20	38.423857304	-04.894599574	334614,25	4254544,28
M21	38.424757868	-04.898142812	334306,98	4254650,58
M22	38.432767767	-04.895188394	334583,18	4255534,17
M23	38.434096617	-04.895300681	334576,41	4255681,84
M24	38.423786721	-04.908013863	333443,01	4254560,61
M25	38.427290418	-04.908605473	333399,41	4254950,50
M26	38.424107334	-04.911150452	333169,92	4254601,86
M27	38.425856158	-04.916473819	332709,22	4254805,59
M28	38.426354125	-04.917954936	332581,07	4254863,54
M29 común a Alcaracejos, Añora y Dos Torres	38.415595892	-04.927756316	331700,46	4253687,50